

中央军委向武警部队授旗仪式在北京举行

习近平向武警部队授旗并致训词

新华社北京1月10日电(记者 李宣良 王玉山)中央军委向武警部队授旗仪式10日在北京八一大楼举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向武警部队授旗并致训词。

上午10时,授旗仪式开始,官兵整齐列队,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着武警部队旗,正步行进到主席台前。习近平郑重向武警部队司令员王宁、政治委员朱生岭授旗。王宁、朱生岭精神抖擞,向习近平敬礼,从习近平手中接过武警部队旗,持旗肃立。全体官兵向武警部队旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,党中央决定,调整武警部队领导指挥体制,党中央和中央军委对武警部队实行集中统一领导,实行中央军委-武警

部队-部队领导指挥体制。这是党中央从全面落实党对全国武装力量的绝对领导、坚持和发展中国特色社会主义军事制度出发作出的重大政治决定,对实现党在新时代的强军目标、推进国家治理体系和治理能力现代化、实现党和国家长治久安具有重大而深远的意义。

习近平强调,武警部队是党领导的人民武装力量的重要组成部分,在维护国家安全和社会稳定、保卫人民美好生活、肩负着重大的使命,在维护政治安全特别是政权安全、制度安全中具有重要作用。要坚决听党指挥,全面贯彻新时代党的强军思想,坚持党的绝对领导,坚决听从党的号令,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,永远做党

和人民的忠诚卫士。要加快建设发展,全面贯彻总体国家安全观,按照多能一体、有效维稳的战略要求,加快融入全军事合作体系,加快构建军地协调联动新格局,加大改革创新,提高质量效益,努力建设一支强大的现代化武装警察部队。要聚力练兵备战,全面贯彻新形势下军事战略方针,始终保持高度戒备,大抓实战化军事训练,扎实做好执勤处突、反恐维稳等各项工作,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。要坚持依法从严,全面贯彻依法治军、从严治军要求,弘扬光荣传统和优良作风,狠抓正风肃纪、反腐惩恶、纯洁政治生态,凝聚强大正能量,努力在武警部队光荣历史上谱写新的时代篇章。

朱生岭代表武警部队发言,表示要坚决贯彻习主席训词,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,聚力练兵备战,忠诚履职尽责,决不辜负党和人民重托。

之后,习近平接见了武警部队正师级以上单位主要领导,并同大家合影留念。

授旗仪式上,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读了中央军委授予武警部队旗命令。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持授旗仪式。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席活动。各大单位、军委机关各部门主要领导和部队官兵代表参加授旗仪式。

习近平集体会见 北欧和波罗的海国家议长

据新华社北京1月10日电(记者 侯丽军)国家主席习近平10日在人民大会堂集体会见北欧和波罗的海国家议会议长领导人。芬兰议长洛赫拉、挪威议长托马森、冰岛议长西格富松、爱沙尼亚议长内斯托尔、拉脱维亚议长穆尔涅采、立陶宛议长普兰茨凯蒂斯,瑞典第一副议长芬内等参加会见。

习近平说,此次各国议会议长联合访华,是北欧和波罗的海国家集体同中国开展高层交往的一种新形式,标志着双方政治互信和各领域交流合作进入快速发展的新时代,我对此表示欢迎。

习近平指出,当前,中国同北欧和波罗的海国家关系保持着良好发展势头,双方政治互信稳步提升,务实合作成果丰硕,人文交流日益深入,民意基础更加坚实。中国同北欧和波罗的海国家发展健康、稳定、可持续的双边关系,推进互利共赢的双边和区域合作,不仅符合我们各自国家的利益,也有利于推进中欧全面战略伙伴关系向前发展,契合和平、发展、合作、共赢的时代潮流。双方要始终相互尊重、平等相待、包容互鉴为原则,尊重彼此核心利益和重大关切,从战略高度和长远角度牢牢把握住双边关系的正确发展方向。要继续保持高层交往势头,加强交流,增进了解,求同化异,扩大共识。要对接各自发展战略,拓展务实合作领域和渠道,特别是加强在“一带一路”倡议框架下的合作,共享亚欧大陆互联互通带来的发展红利。

习近平介绍了中国经济社会发展情况和和平外交政策。他说,中共十九大提出,中国将推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体。这是中国特色社会主义理念的应有之义,是新时代中国外交追求的目标,也是世界各国共同努力的方向。中国将继续发挥负责任大国作用,积极参与全球治理体系改革和建设,推动全球治理体系朝着更加公正合理的方向发展,不断贡献中国智慧和力量。

在座的各国议会议长祝贺中共十九大成功召开,对中共十九大提出的以人民为中心的各项目标表示钦佩,祝愿这些目标顺利实现。他们表示,中国在经济、民生改善、减贫脱贫、环境保护等方面取得的成就是历史性的。北欧和波罗的海国家珍视同中国的友谊,愿进一步发展同中国的友好合作关系。

以铁律锤炼打铁人 建设忠诚干净担当队伍

——全面从严治军再出发系列综述之四

据新华社北京1月10日电 谁来监督纪委,做到打铁者自身硬?怎样防范“灯下黑”,对监督执纪权力进行规范?这些,都是社会普遍关切的问题,也是各级纪委必须回答的问题。

对自己动刀,肃清害群之马;补精神之钙,理论武装头脑;扎制度之笼,立规自我约束。广大纪检监察干部履行承诺,全面从严治军首先把自己摆进去,正人先正己。

踏上新时代,开启新征程。纪检监察系统正坚持不懈推进作风建设,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,不断在新征程上夺取新胜利,续写新篇章。



扫二维码, 阅读文章全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/849416



去年我国居民消费价格上涨1.6%

新华社北京1月10日电 国家统计局10日发布数据,2017年,我国居民消费价格指数(CPI)上涨1.6%,涨幅比上年回落了0.4个百分点。

国家统计局城市司高级统计师绳国庆介绍,食品价格下降1.4%,是自2003年以来首次出现下降,主要受猪肉和鲜菜价格下降较多影响。非食品价格上涨2.3%,涨幅比上年扩大0.9个百分点,其中,工业消费品价格上涨1.7%,服务价格上涨3%。



扫二维码, 阅读数据解读

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/849395



中国邮政发行《拜年》特种邮票

1月10日,集邮爱好者在中国邮政集团公司山东省枣庄市分公司展示《拜年》特种邮票。

当日,中国邮政发行《拜年》特种邮票1套1枚,全套邮票面值为1.20元。该套邮票是《拜年》系列的第四套。(新华社发)



中国空军歼-20等多型新机实战实训制胜空天

中国空军歼-20战机进行飞行训练。新年度开训以来,中国空军歼-20、运-20、歼-16、歼-10C和轰-6K等新型战机,在练兵备战中实战实训、按纲施训,推动空军新时代打赢能力不断提升。(新华社发)



白宫发言人:特朗普体检不会测精神状况

【新华社微特稿】现年71岁的美国总统唐纳德·特朗普定于12日接受上任以来的首次体检,体检报告将对外公开。白宫方面说,特朗普此次不会接受精神状况评估。

美联社10日报道,特朗普将乘直升机飞往位于马里兰州贝塞斯达的沃尔特·里德国家军事医疗中心接受全面

体检。美联社说,美国总统并非必须接受体检,不过自现代起,历任美国总统均定期体检,并对外公布医疗报告,确认他们“胜任职务”。特朗普是担任美国总统一职中年龄最长的一位。

白宫发言人萨拉·桑德斯说,特朗普有权选择公开多少他本人的健康信息,但她认为,特朗普公布的信息会与此前美国总统公布的类别相同。另据法新社9日报道,白宫发言人霍根·吉德利向记者提问时说,体检“不会”包括对特朗普的精神状况评估,“他犀利着呢”。去年9月美国总统选举期间,特朗普的个人医生哈罗德·伯恩斯坦曾发

表一封简短公开信,确认特朗普“非常健康”。

公开信还指出,特朗普身高体重指数为29.5,属超重。参与特朗普总统竞选活动的科里·莱万多夫斯基和戴维·博西在新书中披露,特朗普竞选包机上常备4种食物——麦当劳、肯德基、比萨饼和健怡可乐。

“声波攻击”没证据 美国又出“病毒说”

美国国务院多名高级官员9日出席国会参议院外交委员会听证会,就驻古巴外交人员身体出现异常一事作出解释。继“声波攻击”后,他们搬出另外一种说法,即某种恶意传播的“病毒”可能是致使24名美国人“生病”的原因。

一年多前,美国驻古巴大使馆工作人员开始报告身体状况异常,症状表现为听力受损、头晕头痛、疲劳及睡眠困难。一些人声称他们听到“奇怪声音”。

美国政府2017年8月首次公开这些病例,即至少24名外交人员及其家属获“确诊”,怀疑使馆人员受到“不明性

质攻击”。美国政府随后决定撤离驻古巴大使馆内非紧急事务职员及所有家属,直到“古巴政府能确保美国外交人员的安全”。

美国国务院暗示,某种“非自然因素”导致职员及家属身体异常,古巴方面即使不是幕后黑手也是知情人。美国媒体随后在报道中提出“声波攻击”这种猜测。

不过,这一说法广受质疑。美联社8日公开一份美国联邦调查局报告,显示美方调查人员没有在古巴首都哈瓦那即美国使馆所在地发现任何声波攻击的证据。

国务院官员9日告诉国会,除“声波攻击”论,不排除其他可能性,如病毒传染。只是,他们同样给不出任何证据。

一些了解调查进展的消息人士先前告诉美联社,病毒或其他病原体导致使馆人员出现上述异常症状的可能性不大。

国会听证会后接受媒体采访时,副国务卿史蒂夫·戈德斯坦说,国务院的调查没有多大进展,但他坚持认为古巴政府知情却拒绝告诉美国。

美国外交安全局助理局长托德·布朗说,即便那些“奇怪声音”不是造成使馆人员健康异常的直接原因,也不能说

两者毫无关联。他说:“声波有可能是掩护工具。”

一些人猜测,一些美国使馆人员可能因为精神紧张出现上述症状。国务院首席医生查尔斯·罗森法尔布回应说,对24名使馆人员的诊断经过医学机构确认,有准确客观的临床观察为依据。

美联社先前以数名不愿公开姓名的美国官员为消息源报道,医生发现,身体出现异常的使馆人员大脑白质纤维束发生变化,但不清楚变化的原因,也不清楚这与使馆人员的生理症状有何关联。(新华社供本报特稿)